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PRINSJE

Urbain Appeltans & Jo Bouvrie

Strekking

Liefdesverhaal tussen twee oudere mensen met behulp van een hartveroverende intermediair. 

Verhaalstructuur

De geanimeerde titel zet de kijker al direct op het puntje van zijn stoel. Voeg daarbij het mooie exposé van de hoofdrolspelers en zie: er ontspint zich een bijzondere vertelling. 

Het verhaal heeft een lineaire structuur, is heel rustig van opbouw en uitwerking, kent een paar wendingspunten, gevolgd door een leuk plot. De vertelling oogt traag, maar past juist daardoor uitstekend in de setting van de oudere mensen en in die van de schildpadden…  De opbouw is zeer zorgvuldig en met een mooie spanningsopbouw.

Mooie karakterrollen van de acteurs; ze passen heel goed in deze Roald Dahl vertelling. 

Filmische vormgeving

De titel is zeer origineel en is eigenlijk een flash forward voor wat de kijker te wachten staat. 

“Traag” is hier als metafoor gebruikt voor de opbouw, is passend bij de leeftijd van de spelers en is overeenkomstig de snelheid van de schildpadden. 

De geluidsband is keurig verzorgd, met goed verstaanbare dialogen, passende muziek, mooie stilte-momenten en op muziek gemonteerde beelden van bijvoorbeeld de schildpad die zich door het hok wurmt of zoals bij het etentje. 

De cameravoering is bewust traag, maar daardoor uitstekend verzorgd met tilt ups en tilt downs, mooie close-ups van de schildpadden; over ieder camerastandpunt is nagedacht. Er is sprake van een effectieve afwisseling in close-ups, half totalen en totalen. 

De schildpadtang (het maken daarvan is mooi in blauw beeld gebracht) is een mooi special effect.

Een prima speelfilm!
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