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HENK FORTUIN

Henk van de Meeberg

Strekking

Het leven van de kunstenaar Henk Fortuin en zijn gedrevenheid tot schilderen. 

We zien veel schilderijen, hij heeft een ongelooflijke productie (gehad). 

Verhaalstructuur

Zonder nadere introductie waar de kunstenaar woont, werkt en hoe we hem moeten plaatsen in de wereld van de regionale schilderkunst, leren we de eigenzinnige kunstenaar uitgebreid kennen. 

In het door hemzelf ingesproken, soms moeilijk te verstaan, commentaar leidt de kunstenaar ons door zijn werkstukken (we zien hem nauwelijks schilderen) en huis. Deze bewuste enscenering levert een intiem kijkspel op: hij maakt de kijker deelgenoot van de beslotenheid van zijn leefomgeving en beschouwt terloops de buitenwereld. 

Dan is het toch jammer dat we aan het slot van de film ineens van de beslotenheid van zijn huis verhuizen naar een grote kerk met dito orgel. Het geeft weliswaar de veelzijdigheid van de kunstenaar aan, maar het doet afbreuk aan de intimiteit van het eerste deel van de reportage.

Filmische vormgeving

Welhaast ongeregisseerd laat de filmer de kijker genieten van een bijzondere persoonlijkheid. Dit levert mooie plaatjes op van de kunstenaar zelf, maar ook in en van zijn keuken en, van de nu al legendarische “stropdas van Henk Fortuin”. De maker dringt zich nergens op, het is het (onverstoorbare/onverstaanbare) verhaal van de kunstenaar. 

Ook de belichting is zoals die daar is aangetroffen. 

Een registratie in overeenstemming met de aangetroffen situatie. 

De kleurrijke titel staat symbool voor de veelkleurigheid van de kunstenaar.
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