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"MIJNE VRIENDEN"

Cineastengroep Maaskant

Strekking

“Wie het onderste uit de kan wil, krijgt een hamer tegen zijn hoofd.” 

Sagen en legenden uit het rijke verre verleden van Zuid-Limburg met als thema list en bedrog. 

Verhaalstructuur

De drie, op zich trieste verhalen, worden kundig aan elkaar gekoppeld door een binnenbeeldse verteller. Hierdoor wordt direct de juiste sfeer en situatie qua personages gecreëerd. 

Ofschoon de verhalen deels een voorspelbaar plot in zich hebben, blijven ze alleszins boeien vanwege de schitterende mise-en-scène. 

Filmische vormgeving

De makers hebben bewust een komische laag als een warme deken over de gehele productie gelegd. Bewust in die zin dat de personages en situaties overtrokken geregisseerd zijn. 

Het spel van de acteurs is heel netjes, al valt de tollenaar qua spel iets uit de toon bij het schitterende spel van de vrouw. 

Aan de mise-en-scène is veel aandacht besteed: prima belichting (de verteller is heel mooi uitgelicht), mooie kostuums en geëigende locaties. 

Er is veel met shot en tegenshot gewerkt, keurig gedaan: prima regie. 

De muziekkeuze uit de Harry Potter film is passend.

De verdwijntruc van de tollenaar is mooi gedaan, evenals de scène met de wakende schoenmaker. De scène met de verdrinkende vrouw is iets te lang neergezet. 

Heeft de jury dan niets negatiefs? Jawel! De kaartscène gaat mank omdat de hoofdrolspeler geen kaarten opgooit en…naar onze stellige overtuiging waren er in die tijd nog geen bedrukte speelkaarten en al helemaal geen cervelaatworst in cellofaan verpakking….. 
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