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Insha’Allah

Ton Kraayenvanger

Strekking

Een kennismaking met een vrij geïsoleerde gemeenschap die sterk onder invloed van de Islam staat, maar er toch zijn eigen invulling aan geeft.

Verhaalstructuur

De maker toont ons zijn reis over de zandwegen tussen enkele Jeminitische steden. Dat dit reizen niet zonder gevaar is, wordt tijdens de reis goed in beeld gebracht. 

De voice-over geeft aanvullende informatie over steden en bewoners. 

Jammer dat we de bewoners zelf niet horen, er ontstaat nu een eenzijdig beeld. Inheemse gebruiken, zoals het katkauwen, worden goed neergezet. Evenzo de Indiase- en Arabische invloeden, als gevolg van de wierookroute door dat gebied. De film is mooi van opbouw en eindigt met de nacht die over Jemen valt. Dit verklaart de titel: Insha’Allah, het heeft God weer behaagd.

Filmische vormgeving

Het commentaar is prima van intonatie en is gedoseerd ingesproken; als kijker krijg je de tijd om naar de film te kijken. Let wel op dat het commentaar past bij de beelden. 

Het fragment over de beschermde huizen van Sanaa wordt uitgesmeerd tot aan de stad Sibam. 

Veel panorama’s van de huizen, mooie close-ups van de autochtone bevolking. 

De sfeer van de muziek is passend bij de sfeer van de film. 

Conclusie en tips

Prachtige fotografie. 

We zien helaas niet de binnenkant van de bijzondere woningen. Evenmin kunnen we de conclusies die de maker ons geeft niet verifiëren omdat we de bevolking alleen maar zien en niet horen.

De overbelichting tussen een aantal shots kan worden voorkomen door snellere overvloeiers te maken.
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