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Strekking

In Sri Lanka is het gebruikelijk om nieuwe huizen in te zegenen tegen kwade geesten. 

Dat dit ritueel van grote importantie is, bewijst een in Nederland woonachtig Sri-Lankees gezin. Zij willen dat hun huis in Sri Lanka ook ingezegend wordt.

Verhaalstructuur

De inleiding laat zien hoe dit gezin in Nederland woont en zich ook Nederlands voelt. 

Het ritueel van de inzegening van het huis in Sri Lanka is in chronologie van de gebeurtenis gevolgd. De dochter legt in en buiten beeld de diverse situaties uit en doet verslag van de gebeurtenis. 

Dit is een sterk gegeven omdat zij ons vanuit haar autochtone woonsituatie in Nederland meeneemt naar het authentieke ritueel in Sri Lanka. Het geeft aan dat, ondanks dat het gezin in Nederland woont, er nog een zeer sterke band is met hun roots; ze leven in twee werelden.

Filmische vormgeving

Als cameraman ben je bij dit soort rituelen sterk afhankelijk wat er om je heen gebeurt. In deze situaties valt er weinig te regisseren. Toch is de cameraman er in geslaagd om een goed beeld te geven van het ritueel. Dit door oog voor details (o.a de gapende monnik, etende vrouwen) te hebben met veel wisselende camerastandpunten en mooie close-ups in soms moeilijke posities. 

De montage is een beetje onrustig, met niet afgemaakte camerabewegingen en de wil om alles te laten zien wat er zich zoal afspeelt. Hier hadden keuzes gemaakt kunnen worden. De geluidsband is netjes verzorgd. 

Conclusie en tips 

Een mooie reportage. 

De film is geschoten door “Nederlandse ogen”. Je kunt dit zien als een kleine stijlbreuk, omdat het commentaar wel authentiek ingesproken is. Wellicht had meer informatie vooraf over het proces de cameraman nog betere standpunten en dus nog betere beelden opgeleverd.
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