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Strekking

Een jonge vrouw met hersenletsel aan haar kleine hersenen, en daardoor lichamelijk gehandicapt, ziet in flash-backs gebeurtenissen uit haar jeugd die geleid hebben tot de situatie waarin ze zich nu bevindt.

Verhaalstructuur

In het openingsshot wordt de kijker van de realistische buitenwereld naar het schemerige binnen van het verpleegtehuis gehaald. Dit symboliseert direct al de situatie van de vrouw. In het verpleegtehuis volgen we in een beklemmende nachtelijke sfeer een jonge vrouw in haar moeizame tocht op weg naar het toilet. 

De duisternis waarin de zieke vrouw zich bevindt, loopt parallel met de beelden in de ziekenhuiszaal: donker, blauwig, symboliserend hoe het zover met mij heeft kunnen komen. 

De flash-backs volgen elkaar in snel tempo op met als repeterend beeld een kind in bad met haar pop stevig in haar handen. We zien dat ze de pop wil verdrinken.

Vanaf hier wordt aan de kijker overgelaten wat nu werkelijk de positie van de vrouw is. Heeft zij een bijna verdrinkingsdood meegemaakt? Heeft zij haar eigen kind verdronken? Of is ze gehandicapt omdat zij lang onder water is gehouden? Is er bij haar geboorte iets fout gegaan?

Het toilet is afgesloten en ze laat haar hoge nood (plas) lopen. Is dit wederom een verwijzing dat ze opgesloten is in zichzelf?

Filmische vormgeving

We zien een mooie grafische opening, een goed verzorgde geluidsband en een belichting die de film sterk ondersteunt. Mooie kadrering. 

In parallelbeelden wordt de sfeer getekend waarin de vrouw zich bevindt: warme kleuren (oranje) voor bescherming, donkerte (blauw) voor kwetsbaarheid, eenzaamheid. De film wordt gedragen door het gebruik van veel symbolieken. Het spel van de vrouw is keurig.

Conclusie

De kijker krijgt nauwelijks binding met de vrouw. De vele open vragen over de reden van haar situatie worden onvoldoende beantwoord. Dit, samen met het gebruik van de prachtige symbolieken, wekt de indruk dat de filmtaal overheerst. Er is professioneel gewerkt aan deze productie maar het totaal laat teveel vragen onbeantwoord.     
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