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Oblivion

Filmteam De IJsselstreek

Strekking

Op instigatie van haar ouders moet de dochter de band met haar innige geliefde verbreken. De breuk met hem laat diepe sporen na.

Verhaalstructuur

Aan de hand van een dagboekje, poëziealbum, foto’s en wat schamele spulletjes worden we langzaamaan getuige hoe het leven van de hoofdpersoon zich heeft afgespeeld. 

De verhaallijn ontwikkelt zich met behulp van vele flash-backs. 

De vormgeving van de flash-backs is divers in kleurgebruik en daardoor verwarrend. Er zijn ter ondersteuning van de tijdsperiode beelden uit de periode van de Tweede Wereldoorlog gebruikt. 

Voor verschillende rollen in de film zijn dezelfde acteurs gebruikt zoals bij de vader en de neef. Dit werkt, zeker in het begin, heel verwarrend. 

Ofschoon er soms grote sprongen in de tijd gemaakt worden, zien we dat bij sommige acteurs in uiterlijke zin niet terug. Bijvoorbeeld de jonge Nel op 30 jarige leeftijd, vervolgens wordt ze in 8 jaar tijd 25 jaar ouder, terwijl Leon nauwelijks ouder aandoet. Dit is verwarrend en het doet afbreuk aan de geloofwaardigheid. 

Filmische vormgeving
Een vrouwen- en mannenstem begeleiden de diverse fases van Nel. 

Prachtige overgangen in tijdsperiodes worden gesymboliseerd met het openen van deuren, gordijnen en de teruggang in licht naar donker. Mooi gedaan is de scène met Nel achter het hek van het park. De scène met de visser in het bootje is overbodig. 

De dialogen zijn soms moeilijk te verstaan. De hoofdrolspeelster speelt zeer verdienstelijk. 

De cameravoering is veelal registrerend. De montage is netjes verzorgd. 

Conclusie en tips

Hebben de makers zich in hun enthousiasme wellicht vertild aan dit script? Is er daardoor niet teveel aandacht besteed aan uiterlijkheden in plaats van innerlijkheden? Want dat is drama toch voornamelijk? Bovendien is onzorgvuldig omgegaan met schmink, kapsel, kleding, muziek (waarom is de Mattheüs Passion hier gebruikt?). Voeg daarbij de warrige rolverdeling en je bent als kijker voortdurend een beetje de weg kwijt. 

Toch heeft de jury veel waardering voor dit project, maar wel met de opmerking dat voor een volgend project de regie veel strenger moet zijn in de mis en scène. 

Waardering: 



zilver

