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Strekking

De aankoop van een Tarotkaart doet de gespleten persoonlijkheidsstructuur van de jongeman opleven met fatale gevolgen voor…?

Verhaalstructuur
In zwart/wit ontwikkelt zich met behulp van flashbacks een luguber spel van een jongeman die zich verveelt tot en met de destructie van een van zijn persoonlijkheden. 

De kaart van de dood gaat door de papierversnipperaar, maar daardoor is hij nog niet van de dood af. 

Als hij zijn tweede ik verstikt met het hoofdkussen, is hij dan genezen of niet? Een open einde dat aansluit op de strekking.

Filmische vormgeving
Het komt duidelijk tot uitdrukking dat de film door een en dezelfde persoon is gemaakt en gespeeld. Dat heeft zo z'n charme, doch ook zijn beperkingen.

Dat komt o.a. tot uitdrukking in de plaatsing van de camera ten opzichte van de acteur en de daaruit voortvloeiende montage. 

Het jeugdige elan waarmee deze film gemaakt is vergoedt echter veel. Zo vond de jury het een mooie vondst om vanuit één standpunt de dialoog tussen de jongeman en zijn tweede ik te doen plaatsvinden door middel van het draaien van zijn hoofd. In feite een reeks springers, doch effectief.

Door de film in zwart/wit te draaien wordt de spanningsopbouw geaccentueerd. 

Het geluid is goed verzorgd d.m.v. een mix van spannende muziek en een aanzwellende hartslag. 

Om in een "one man movie" jezelf te regisseren, valt niet mee en wat hulp hiervoor "van buitenaf" zou de film waarschijnlijk op een hoger niveau hebben kunnen tillen.

 

Conclusie

De maker heeft aangetoond dat het niet altijd noodzakelijk is om een speelfilm in samenwerkingsverband te maken. Zijn uiteindelijk product heeft echter ook aangetoond dat een goed idee en een 100% inzet nog geen waarborg is voor een echt goede film. 

De jury kijkt alvast uit naar een nieuwe productie o.l.v. deze jeugdige filmer.
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