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Arie Heerkens

Lek 28

2911 GB  Nieuwerkerk aan den IJssel

tel.0180-390026

1505heerkens@casema.nl

Arie Heerkens startte in 1965 met dubbel-8 en werd lid van Het Toverlint te Gouda (van 1966 t/m 1973). 

In 1981 heb ik mijn eerste flinke investeringen gedaan in de videoapparatuur. In 1998 digitaal in het nieuw gestoken en monteren met de Casablanca. Ik werd in 2001 opnieuw lid bij Het Toverlint.

Door mijn grote werkdrukte is filmen lang een activiteit geweest die gebeurde als er tijd voor was. Dat gold tevens voor de montage. Pas in 1998 kon ik wat meer vrije tijd genereren en ben ik actief en wat later weer zéér actief geworden met deze hobby. Ik begon echter steeds sterker iedere vorm van overleg te missen met mensen met dezelfde interesse. Zodoende sloot ik me weer aan bij Het Toverlint. Bij Het Toverlint, waar ik me zeer snel thuis voelde, kreeg de hobby weer een versnelling. Het meedoen met clubprojecten leverde een steeds betere kijk op het filmen op. Toverlint bleek een uitstekende plaats te zijn voor het opdoen van kennis en overdragen van kennis.

Ondanks dat alles wat met filmen te maken heeft mijn interesse heef,t is vooral het werken aan montage voor mij het ultieme. De huidige techniek staat je toe dingen te doen met filmmateriaal waarvan je vroeger niet eens van kon dromen. Een goed verzorgde montage met alles wat daarmee te maken heeft vind ik belangrijk. Dat neemt niet weg dat een goed uitgewerkt en origineel idee hoge waardering heeft bij mij. 

De films waar ik aan werkte zijn zeer divers. Als het onderwerp interessant is en mijn personen me sympathiek zijn, wilde ik graag in het gareel komen. Reportages, documentaires, vakantiefilms, stedenfilms en ook speelfilms. De speelfilms in clubverband maken, staat bovenaan.
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