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In 1995 ben ik lid geworden van de Beiler Video Club (BVC). Dit om meer te ontdekken over het filmen en om de achtergronden van het maken van een goede film in te duiken. Deze interesse kwam voort uit een andere hobby, namelijk fotograferen. Een hobby welke ik al vele jaren beoefen. Begin negentiger jaren ben ik ook begonnen met het fotograferen voor diverse tijdschriften. Hierbij speelde het fotograferen van auto’s een centrale rol. Daarnaast was ik actief op het journalistieke vlak als redacteur en later hoofdredacteur. Mede hierdoor kwam mijn onderzoekende en analyserende interesse sterk naar voren. 

Bij de BVC heb ik meegewerkt aan diverse speelfilms, welke ook aan de regionale wedstrijden hebben meegedaan. Het werken in teamverband is iets wat mij daarbij zeer aanspreekt. Het volgen van diverse cursussen op filmgebied zoals een cursus “licht”, cameravoering, geluid en recentelijk scenario, helpen mij aan de nodige theoretisch kennis. Voor de praktijkervaring probeer ik veel festivals te bezoeken, om dieper inzicht te verkrijgen in films en de beoordeling hiervan. Buiten het bezoeken van festivals heb ik in verschillende jury’s gezeten, zoals het Internationaal Streekfilmfestival, de Nationale Wedstrijd van de NOVA, het Noordelijk Filmfestival en regionale wedstrijden.

Zelf kijk ik tijdens een jurering actief naar een film om zo de maker te voorzien van goed onderbouwde adviezen over de sterke punten in de film en eventuele verbeterpunten. Mijn grootste uitdaging is om dit zo te doen dat de maker er persoonlijk iets aan heeft en zin blijft houden aan het filmen en monteren! De hobby en het plezier daarin moeten tenslotte altijd voorop blijven staan!
