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Een film moet me boeien, informeren, ontroeren of amuseren.

Na twintig jaar als elektronicus in het bedrijfsleven actief te zijn geweest werd ik audiovisueel medewerker bij een gemeentelijke afdeling voorlichting en communicatie. In die functie werd ik me opnieuw en nog sterker dan voorheen bewust van de kracht van het medium ‘film’.

Al in 1965 kwam ik in aanraking met de ‘amateurfilmerij’ bij het oplossen van een technisch mankement aan een filmcamera van een collega. Enkele jaren later kocht ik zelf een camera en werd lid van een filmclub. In de jaren daarna groeide mijn interesse uit tot een passie voor de ‘amateurfilmerij’ en experimenteerde ik met kleuren, licht en geluid bij het maken van verschillende amateurfilms. 

De afgelopen 40 jaar mocht ik ruim 50 amateurfilms maken die zowel regionaal als nationaal en internationaal zijn vertoond en gewaardeerd. Als geaccordeerd jurylid van de Nationale Organisatie Van Audiovisuele amateurs (NOVA) mocht ik op zowel regionaal als nationaal niveau amateurfilms van anderen beoordelen en waarderen en als lid van de Jury Coördinatie Commissie (JCC) mocht ik zelfs betrokken zijn bij ontwikkelingen die van belang zijn bij het beoordelen en waarderen van amateurfilms in het algemeen.

Naast het filmen hebben kunst, cultuur, historie en vreemde landen mijn interesse. Van films die wat betreft hun inhoud iets toevoegen aan wat ik al weet geniet ik het meest. Inhoudelijke kennis van zaken en emotionele benadering van onderwerpen doet me nu eenmaal meer dan filmtechnische hoogstandjes. Bij beoordeling van een film hecht ik dan ook het meest aan de mate waarin deze me weet te boeien, informeren, ontroeren of amuseren
