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Een van de vele hobby’s van René Roeken is “praten over alles wat te maken heeft met videofilmen”.

René is in 1972 begonnen met Super-8 en is in 1990 overgestapt op video. Hij probeert zoveel mogelijk verschillende genres uit: van documentaire tot speelfilm en van natuurfilm tot sfeerfilm. 

Hij heeft in de 80-er jaren vaak met filmwedstrijden meegedaan en is daarbij met vele films doorgedrongen tot de Nationale Finalewedstrijd van de NOVA. Ook op andere internationale filmwedstrijden heeft René diverse prijzen gewonnen.

Door drukke werkzaamheden heeft hij enkele jaren de filmwedstrijden geparkeerd. Nu hij onlangs in de VUT is gegaan, heeft hij alle ruimte om zijn grootste hobby in alle facetten weer de nodige aandacht te geven. Zo behaalde hij op de Nationale NOVA Manifestaties vanaf 2003: 1 gouden, 4 zilveren en 2 bronzen medailles. Het geven van videocursussen, het houden van presentaties en het verzorgen van thema-avonden vormen onderdeel van zijn vrije tijdsbesteding, als ook het voorzitterschap van de videoclub ERSA (Roosendaal), teamcoördinator Opleidingen van NB'80 en deelnemer in diverse beleidscommissies. Van Ed Tietjes heeft hij destijds zijn eerste jurycursussen gehad en het is ook vanaf die tijd dat hij veelvuldig als jurylid wordt gevraagd, zowel in Nederland maar ook bij onze zuiderburen. 
.
