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Ruud Steen, jaargang 1937, oud-conrector, is ruim 30 jaar actief filmer. Hij is als smalfilmer begonnen, maar in 1991 overgeschakeld op video. Hij heeft al vrij snel de computer toegepast bij de montage.

Zijn favoriete filmgenres zijn documentaires, genrefilms en reisfilms. Ruud is voorzitter van de Film- & Videoclub Brunssum en samen met clubleden werkt hij ook mee aan groepsproducties. Hij wist in de loop der jaren menige filmprijs te behalen. 

Ruud heeft diverse filmcursussen opgezet en gegeven. Hij ontwierp het jurysysteem dat al jaren bij de LOVA (Limburgse Organisatie Van Amateurfilmers) gehanteerd wordt.

Regelmatig treedt hij op als jurylid in clubs en hij jureerde enkele malen bij de Nationale Wedstrijd van de NOVA en ook bij de Belgische NAB.

Als redacteur van LOVA-Signalen publiceert hij regelmatig over film en video. Op menige club is hij als gastspreker opgetreden. Hij is lid van Filmgroep Limburg, een groep filmers die één maal per maand bijeen komt. Zij bespreken elkaars films en gaan dieper in op inhoud en vormgeving.

