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NOVA NIEUWS

De Nationale Nova manifestatie 2007

bezoekers en filmmakers tasten nog even in het duister

het leukste evenement in het donker had ook het spannendse evenement in het donker kunnen heten. We komen namelijk steeds dichter bij ‘de filmer(s) van het jaar 2007’. Nu de definitieve programmering bekend is, kan een aantal filmers de ‘nominatie-zenuwen’ terug in het filmblik stoppen. Alle producties die in de prijzen vallen, worden op 10 en 11 november gedraaid. Het NOVA bestuur heeft er zelfs extra tijd voor ingeruimd in de programmering. Het is natuurlijk wel nog spannend wie goud, zilver, brons of een van de speciale prijzen krijgt straks in het Maaslandcentrum in Elsloo.   

Op 10 en 11 november zullen we het weten: wie mag of mogen zich de beste filmer(s) van 2007 noemen? Alhoewel de LOVA-organisatoren er dit jaar bewust voor gekozen hebben om ook andere aspecten van het evenement te benadrukken, zoals ‘het plezier van (samen) film kijken’, ‘de inspirerende ontmoeting met collega’s uit den lande’ en ‘de ontspanning van een weekend er-op-uit’, blijft het leukste evenement in het donker natuurlijk óók de belangrijkste landelijke amateurfilmcompetitie. 

Was de voorjurering, waarvoor het merendeel van de juryleden eind augustus naar het Huis voor de Kunsten Limburg in Roermond moest afreizen, plezierig, inspirerend en (ont)spannend? “Ja”, is het volmondige antwoord van LOVA secretaris Henk Teunissen, die deelnam aan het jureringsweekend. “Maar ook inspannend hoor”, voegt hij er met gefronste wenkbrauwen aan toe. Het is ook wat, 55 films kijken in een weekend. En dan ook nog met elkaar in discussie moeten over ‘het hoe en waarom’ van de kwalitatieve beoordeling, die per persoon enorm kan verschillen. 

Hoe (in)spannender de job of het evenement, hoe belangrijker alles erom heen wordt. Lange dagen in het donker vragen om goede films; daar hebben de makers en de jury voor gezorgd. Lange dagen in het donker vragen ook om een goede voorbereiding. De organisatoren zijn daarom nog steeds druk doende om lekkere maaltijden en een comfortabele, betaalbare overnachting te garanderen. Het technisch team bespreekt onderling regelmatig alle ins en outs. Er is een leuke zijprogrammering bedacht die voor lucht(igheid) moet zorgen. Een soepel verlopend festival vraagt gewoonweg: lange vergaderingen, nauwkeurige verslagen, prikkelend promotiemateriaal, rooie oortjes van het telefoneren, een strak draaiboek en gedreven vrijwilligers.

Het was John Lennon die ooit de legendarische uitspraak deed: “Life is what’s happening while you’re making plans”. En zo is het maar net. Het grootste amateur-filmevent van Nederland plannen is een ding, het straks meemaken is weer iets anders. U, als filmmakers/bezoekers speelt daar een grotere rol in dan u denkt! 

Uiteindelijk kan de Nova Manifestatie 2007 nog zo goed gepland en gefaciliteerd worden, op de dagen zelf kan er natuurlijk van alles gebeuren! En wat nog belangrijker is: de sfeer op 10 & 11 november onttrekt zich natuurlijk aan alle voorbereidingen; die maken we ter plekke met zijn allen! Dus laten we hopen, dat terwijl de organisatie plannen maakt om het leukste evenement in het donker vorm te geven en u hopelijk plannen maakt om een weekendreis naar Elsloo te boeken, we geen moment uit het oog verliezen waar het leven zich schuil houdt. Dan wordt het gegarandeerd echt leuk op 10 & 11 november in Elsloo. 

EEN BRONZEN MEDAILLE VOOR ‘HET MEISJE IN DE TOREN’

Het UNICA-festival werd dit jaar gehouden van 1 – 9 september in Liptovský Mikuláš (Slowakije).

Het festival werd bezocht door circa 300 bezoekers, waarvan ongeveer 30 uit Nederland.

Zo’n 130 films zijn daar vertoond; hiervan werden 4 films gehonoreerd met een gouden medaille, 13 films met zilver en 22 met brons.

Van de drie Nederlandse ingezonden films werd alleen ‘Het meisje in de toren’ van Tony Torn (VSC Maassluis) besproken in de jurydiscussie en werd daar gewaardeerd met een bronzen medaille! ‘'ijn n urg) kwam met zijn film “































































































De speelbal’ van Urbain Appeltans en ‘Veronique’ van Jef Caelen haalden helaas de jurydiscussie niet. Huub Bervoets (uit Limburg) kwam met zijn film ‘Anton’ uit voor België en behaalde eveneens brons.

De door de NOVA afgevaardigde twee jonge filmers, Danny Maas (ZHII) en Tijmen Wolf (NOVA-Noord) maakten met de andere Jeunesse-deelnemers o.a. het dagelijkse UNICA-journaal.

De introductiefilm voor het Nederlandse programma ‘De anatomische les’, waarin bloemen en Rembrandt van Rijn een grote rol spelen, werd door het internationale publiek goed ontvangen.

Tijdens de Algemene vergadering werd bekend gemaakt waar de komende jaren het UNICA- festival zal worden gehouden:

2008: Hammamet (Tunesië)

2009: Dantzig (Polen)

2010: Sankt Gallen (Zwitserland)

2011: Luxemburg (Luxemburg)

UNICA 2007 RONDREISPROGRAMMA VANAF 31 OKTOBER BESCHIKBAAR

UNICA stelt voor alle aangesloten landen 2 DVD’s beschikbaar met daarop o.a. de met goud en zilver bekroonde films van UNICA 2007. Het programma is vanaf 31 oktober 2007 tot 1 mei 2008 beschikbaar. Reservering via Vladimir Murtin, 0180-513939 of e-mail: vmurtin@hotmail.com.

Na 1 mei 2008 blijven de DVD’s beschikbaar via de NOVA-filmotheek.

VIDEO HOBBY MAGAZINE WEER OP DE RAILS

Er heeft zich een nieuwe uitgever voor Video Hobby Magazine gemeld! 

Voortaan heet het nu Video Emotion en hoofdredacteur Ivo van den Broek heeft de NOVA toegezegd dat hij gratis ruimte voor het NOVA-nieuws en de agenda beschikbaar blijft stellen.

WERKGROEP NOVA NIEUWE STIJL HEEFT HAAR WERK GEDAAN

De werkgroep ‘NOVA nieuwe stijl’ heeft tijdens de Besturendag op 6 oktober haar voorstel, bij monde van Henk van de Meeberg, uitgebreid toegelicht.

Tijdens de eerstvolgende Federatieraadvergadering zal een besluit worden genomen of het voorstel, wel of niet, al dan niet in aangepaste vorm, t.z.t. kan worden overgenomen.

De werkgroep, bestaande uit Leo Baeten (LOVA), Bouke Jasper (FAA NH’63), Mat Gerritsen (ZHI) en Henk van de Meeberg (ZHII) werd onder applaus van de aanwezigen door NOVA-voorzitter Ruud van der Horst ontheven van haar taak.

Vooralsnog zal de Nationale NOVA Manifestatie in 2008 (NOVA-Noord) ongewijzigd worden georganiseerd.

PROJECT ‘EDELSOAP’ VAN START IN NOORD-HOLLAND

In samenwerking met De Kunst, centrum voor amateurkunst Noord-Holland en Kunstfactor SBA, organiseert de Federatie van Audiovisuele Amateurs NH’63 in het seizoen 2007/2008 het project ‘Edelsoap’.

De bedoeling is dat Noord-Hollandse schrijvers een soapverhaal schrijven van maximaal 30 minuten. Deze verhalen worden door een commissie gelezen en de geschikte verhalen worden uitgereikt aan de 16 videoclubs die zijn aangesloten bij NH'63.

Deze vertalen daarna de verhalen naar een scenario.

Scriptdokters bespreken de scenario's met de respectievelijk clubafgevaardigden en deze kunnen de scenario's, nadat ze aangepast zijn, nogmaals doornemen met de scriptdokters. In de zomermaanden worden de 16 soaps opgenomen. 

Een soap zonder commercials is ondenkbaar. Vandaar dat de clubs ook worden ingeschakeld om een aantal commercials te maken die dan tussen de 3 soapaktes door zullen worden vertoond.

Voor de soapmakers is ook een heel pakket aan workshops in het project opgenomen.

Naast schrijvers, filmers, acteurs en actrices, zullen ook componisten hun medewerking verlenen.

Het geheel wordt financieel mogelijk gemaakt door de Provincie Noord-Holland en een aantal gemeentes waar de videoclubs hun domicilie hebben.

Eind 2008 zal de première worden gehouden in Haarlem. Aansluitend gaan de soaps op tournee door de provincie.

AGENDA

10 en 11 november

Nationale NOVA Manifestatie in Elsloo.

23 november

UNICA rondreisprogramma bij NB’80.

8 december

Federatieraadvergadering in het Evertshuis, Bodegraven.

9 december

Achtste videofestival ‘De Ronde Venen Open’ in De Boei in Vinkeveen.

Inschrijven tot 1 november 2007.

Informatie: 02970261599.

2008

23 februari

Terugkomdag geaccordeerde juryleden in het Evertshuis, Bodegraven.

15 maart

Algemene Ledenvergadering in het Evertshuis, Bodegraven.

17 mei

Nationale 60 seconden Videowedstrijd in Gouda.

Organisatie: ZHI

31 mei

Federatieraadvergadering in het Evertshuis, Bodegraven.

28 juni tot 6 juni

UNICA-festival in Hammamet, Tunesië.

13 september

Federatieraadvergadering in het Evertshuis, Bodegraven.

8 en 9 november

Nationale NOVA Manifestatie in het Posthuistheater in Heerenveen.

Organisatie: NOVA-Noord.

13 december

Federatieraadvergadering in het Evertshuis, Bodegraven.

20 en 21 december

Première project ‘Edelsoap’ FAA NH’63 in Haarlem.

Het leukste evenement in het donker, een LOVA/NOVA evenement, 10 & 11 november, aanvang: 10.00 uur. Maaslandcentrum Elsloo. NOVA LEDEN krijgen KORTING op ALLE programmaonderdelen. Kijk voor meer informatie: www.nationalenovamanifestatie.nl
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