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BELANGRIJK!
HET NATIONAAL 60 SECONDEN FILMFESTIVAL
                                      Op zaterdag 8 mei 2010
GAAT WEGENS 

TE WEINIG AANMELDINGEN

DEFINITIEF NIET DOOR!

Helaas heeft het organisatieteam in overleg met het NOVA-bestuur moeten besluiten het Nationaal 60 seconden filmfestival niet door te laten gaan. Door het lage aantal ingezonden films en het feit dat er tot en met 26 april slechts 24 (!) toegangskaarten zijn besteld, loopt het financiële tekort dermate hoog op dat wij het niet verantwoord achten het festival door te laten gaan.

Gezien het vele werk dat de organisatie van een dergelijk landelijk festival met zich mee brengt, hebben wij met pijn in ons hart deze beslissing moeten nemen. Maar, ondanks het twee keer rondsturen van NOVACOM, blijken er toch te weinig mensen interesse te hebben voor dit leuke festival. Heel jammer!

Ook en vooral voor de makers van de films is dit heel jammer, want zij hebben toch hun creativiteit en tijd ingezet om mee te doen aan het festival!

Volgend jaar zal het Landelijk 60 seconden filmfestival worden georganiseerd door het district NH’63. Wij hopen dat er dan heel veel interesse vanuit de clubs is om 60 secondenfilms in te zenden!

Om de vertoning tijdens de One Minute Movie Cup (UNICA) te waarborgen, stelt het bestuur voor dat de ingezonden films door de gekozen jury worden beoordeeld. De jury dient dan alleen een selectie te maken van de films die naar de UNICA worden afgevaardigd. Aan de Jury Coördinatie Commissie (JCC) zal worden gevraagd dit proces nader uit te werken.
Dit bestuursvoorstel zal aan de federatieraad worden voorgelegd tijdens de vergadering van 29 mei a.s.

 

De ingezonden films kunnen in 2011 alsnog voor de wedstrijd worden ingezonden. Selectie voor de One Minute Movie Cup is dan niet mogelijk voor de in 2010 ingezonden en beoordeelde films.

 
Het speciale mailadres 60seconden@hotpop.com is om onduidelijke redenen al op 20 april door de provider uit de lucht gehaald en accepteert dus geen mails meer. Eventuele vragen kunt u stellen aan ariamulder@hetnet.nl )
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