P E R S B E R I C H T

Winterwebsite zoekt verslaggevers

Regionale teams brengen winter in beeld op HartjeWinter.nl

DIEMEN, 14 november - De website HartjeWinter.nl is op zoek naar enthousiaste en creatieve nieuwsmakers. Ervaring is geen vereiste: wie niet uit de voeten kan met de camera maar wél een neus heeft voor regionaal winterentertainment, krijgt een professionele mediatraining. HartjeWinter.nl is een initiatief van Unox, hét portal voor de leukste activiteiten en gezelligste winter-doe-dingen in de buurt.
Uit recent onderzoek is gebleken dat de winter door 56 procent van de Nederlanders als saai en vervelend wordt ervaren. HartjeWinter.nl wil laten zien dat de winter in heel Nederland juist uitdagend en gezellig kan zijn. De website brengt daarom de leukste activiteiten en uitjes overal in het land in beeld: van een winterfair in Utrecht tot de kerstmarkt in Dordrecht en van schaatsplezier in Rotterdam tot een Sinterklaasmusical in Tuitjenhorn.

Winterverslaggevers

Om in elke provincie over een goed WinterVerslaggeversTeam te beschikken, is HartjeWinter.nl op zoek naar twaalf enthousiaste en creatieve nieuwsmakers die geen cameravrees hebben. Iedereen kan zich aanmelden als verslaggever. Uiteindelijk wordt er een selectie van twaalf reporters gemaakt, die deze winter - na een professionele mediatraining -als 'winterverslaggevers' aan de slag gaan. De filmpjes van de Winter Verslaggevers Teams zijn wekelijks te zien op HartjeWinter.nl. De teams mogen bovendien samen met de crew van 'Life & Cooking’ een filmpje maken over hun eigen provincie dat natuurlijk op televisie wordt uitgezonden.

UNOX en Hartje Winter 

De website www.hartjewinter.nl is het kloppend hart van Hartje Winter, een initiatief van UNOX. Het is een campagne die Nederland laat zien wat er allemaal te doen is in de koudste tijd van het jaar. Hier zijn allerlei interessante tips en winter-doe-dingen te vinden, gerangschikt per provincie.
