Persbericht 

betreft:OFON Open dag

OFON ( Onafhankelijke Filmmakers Organisatie Nederland) Start haar winterseizoen op 20 september a.s.met een:

“Open Dag”

Wederom een ”shot” in de roos in deze tijd, want hiermee geeft OFON de filmmakers en alle filmers inspe precies datgene waar ze naar op zoek zijn:

Antwoorden op al hun vragen.

Hiervoor heeft OFON een aantrekkelijk programma samengesteld dat de locatie van de Merwefilmers in Gorinchem (waar OFON te gast is) ten volle benut.

Het film programma is gevarieerd van opzet en vermeld onder meer een natuur, vakantie, instructie en speelfilm vertoning. 

Dat de OFON met zijn tijd meegaat bewijst o.m. de komst van filmer Bob de Vries uit Haren die zijn winnende mobieltjes film "Scholierenrellen" zal vertonen, Deze film werd verkozen tot beste reporter-film, en kreeg de ANP-prijs op het dit jaar gehouden Eerste Dutch Mobile Filmfestival: “Viva La Focus”

Bezoekers kunnen niet alleen films zien, maar ook met de makers ervan in discussie gaan.

Verder is er aandacht voor diverse montage mogelijkheden met de computer. Er komt speciaal een demonstratie team van “Videobewerken.nl” uit Zeeland met o.m. met het neusje van de zalm op dit gebied: GrassValley  Canopus soft – en hardware.
(materiaal dat echt probleemloos functioneert met alle huidige HD filmformaten, zoals AVCHD, HDDV enz)

Jongelui ontdekken dat Vader of Opa in zijn actieve jaren al bezig was met film en zitten  nu met schoenendozen vol single 8, super 8, of 16 mm films met historisch familie materiaal. Ook de ouderen onder ons ontdekken hun vrije tijd en zien dat ze met hun (oude) hobbyfilmmateriaal nu hele mooie dingen kunnen doen. Maaaaaaar… Hoe krijg je e.e.a dan op de DVD? Ook deze vragen zullen aanschouwelijk worden beantwoordt

OFON-leden hebben soms wat overtollige film en videospullen die nemen ze de 20e mee. Een mogelijkheid om als bezoeker hier iets van uw gading te vinden tegen een betaalbare prijs met alle informatie van de “praktijk” gebruiker laat u zich toch niet ontgaan? 

En natuurlijk kunt u hier informatie ontvangen over OFON, maar ook over de NOVA, U vraagt en wij…

Wij geven u het juiste antwoord

(of wijzen u de juiste weg)

Kortom het belooft ook nu weer een gezellige en leerzame OFON dag te worden op 20 september a.s.

Adres: clubgebouw van de Merwefilmers, Koningin Wilhelminalaan 4c in Gorinchem. 

Aanvang: 10.30  Einde 16:00 uur

Kijk eens voor meer info op onze website, Daar staat ook de route beschrijving op naar Gorinchem. www.ofon.nl






